

Bělotín prohrál po 9 zápasech

Beňov, Bělotín – Hosté chtěli v Beňově navázat na vítěznou sérii, která trvala již devět utkání. To se jim bleskově povedlo hned v 7. minutě, kdy Malaník přihrál Hanákovi, ten se individuálně dostal před bránu Jaše a nedal mu šanci – 0:1. O tři minuty později byl tentýž hráč faulován, v pokutovém území Beňova a Bělotín zahrával penaltu. Tu faulovaný Hanák neproměnil a hosté tak stále vedli jen těsně o gól.

Domácí jakoby měli respekt a nechtěli se pouštět do zásadních protiútoků. Ve 22. minutě zkušeně prošel polovinou hřiště Cirkel, u šestnáctky přihrál Novosadovi, ale ten mířil vysoko nad Jašovu bránu. O deset minut později individuálně prošel Hanák, přihrál Cirklovi, který zahrál těsně nad horní tyč beňovské brány. Později byl nejbližší gólu opět Hanák, který nastřelil tyč a skóre zůstalo beze změny. Těsně před koncem poločasu Cirkel našel přesně Biskupa Z., ten viděl Hanáka, jenž minul o milimetry. Do šaten šlo tedy spokojenější mužstvo Bělotína.

Do druhého poločasu vletěli aktivněji domácí. Hned v 50. minutě okusili pevnost konstrukce Majerského brány, když se trefili do břevna. Nešťastná sportovní událost, kdy hráče domácích musela odvézt sanitka se zlomenou no-

hou, se nadále podepsala na hostech. Domácí se více a více přibližovali k bělotínské bráně. V 60. minutě vytáhl zákrok Majerský a byl z toho roh. První domácím vyšel jen na druhý, a ten již skončil v síti – 1:1.

Domácí od této chvíle převzali iniciativu a hosté jakoby byli v transu z již zmíněného zranění. V 65. minutě dlouhý nákop Jaše našel Machače a ten poslal domácí do vedení – 2:1. Neuběhlo ani šedesát sekund a Beňov po závaru před bělotínskou bránou se dostal již do dvougólového vedení zásluhou Zbořiláka. Hosté dohrávali a pokoušeli se udržet výsledek, který by nenasvědčoval debaklu. To se nepodařilo a v 84. minutě si Beňov připsal čtvrtý gól.

FC BEŇOV – TJ SOKOL BĚLOTÍN 4:1 (0:1)

Branka Bělotína: Hanák.

Bělotín: Majerský – Biskup L. (19. Biskup Z., 86. Matušů), Vrána, Wojnarovský, Janovský – Malaník, Hanák, Hýža, Novosad, – Celnar, Cirkel.

TJ SOKOL BĚLOTÍN – TJ JEZERNICE 2:2 (2:1)

Branky Bělotína: Peša, Štaffa.

DOROST: TJ SOKOL BĚLOTÍN – TJ SOBĚCHLEBY 6:0 (2:0)

Branky: Krutílek 3, Novotný A 2, Vilím. (sok)